

**ODPOWIEDZI
na zapytania**

Dotyczy: przedstawienia oferty cenowej: „usługi doradcze w zakresie niezbędnym do przygotowania projektu unijnego – w zakresie Działania 6.1.

1. Co mieści się pod pojęciem „przygotowanie dokumentacji technicznej”? Czy jest to tylko specyfikacja sprzętu (bo tego dotyczy projekt), czy też szerszej dokumentacji, np. przebudowy sal pod wyposażenie.

Odpowiedź: Pod pojęciem „przygotowanie dokumentacji technicznej” Zamawiający rozumie przygotowanie dokumentacji dotyczącej specyfikacji sprzętu.

2. Czy znają Państwo harmonogram rozliczania projektu (miesięcznie / kwartalnie) i w jakim okresie czasu będzie trwać?

Odpowiedź: Zamawiający na chwilę obecną nie ma wiedzy w tym zakresie.

3. W związku z zamiarem złożenia oferty dla zamówienia „Usługi doradcze w zakresie niezbędnym do przygotowania projektu unijnego, Działanie 6.1.” i dokonania prawidłowej wyceny (szczególnie Etapu II), proszę o informację dotyczącą szczegółowego zakresu inwestycji.

Odpowiedź: Zamawiający na chwilę obecną nie posiada szczegółowego zakresu inwestycji

4. Jaki jest szacunkowy koszt i czas trwania inwestycji?

Odpowiedź: Zgodnie z programem unijnym.

5. Czy w ramach projektu, oprócz zakupu sprzętu medycznego, wystąpią prace budowlane i adaptacyjne ?

Odpowiedź: Nie.

6. Etap II – dotyczy opracowania dokumentacji technicznej – o jaką dokumentację dokładnie chodzi ? projekt budowlany / PFU / specyfikacja sprzętu?

Odpowiedź: Specyfikacja sprzętu .

7. Ile postępowań przetargowych planowanych jest w ramach inwestycji ?

Odpowiedź: Zamawiający planuje 6 postępowań przetargowych .